



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Максима Залізняка, 10, м.Черкаси, 18036, тел./факс (0472) 37-44-34  
E-mail: 03195719dszn@gmail.com код згідно з ЄДРПОУ 03195719

№ \_\_\_\_\_

На № 4-5/VIII від 24.12.2020

Черкаська обласна рада

Про надання інформації

На виконання рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-5/VIII надаємо інформацію про хід виконання обласної комплексної програми „Турбота“ на 2021-2027 роки у 2023 році.

Додаток на 6 арк. в 1 прим.

Директор

Руслан ЧИКАЛО

Вікторія Корчова (0472) 50 04 09



**ІНФОРМАЦІЯ**  
про виконання обласної комплексної програми "Турбота" на 2021 – 2027 роки станом на 01.01.2024

№	Зміст заходу	Термін виконання заходів	Відповідальні за виконання	Інформація про стан виконання
1	2	3	4	5
<p align="center"><b>I. Поліпшення соціально-побутового обслуговування ветеранів війни та праці, одиноких непрацездатних громадян та інших соціально вразливих верств населення</b></p>				
1.1	<p>Передбачати кошти на реалізацію програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями та об'єднаннями ветеранів, осіб з інвалідністю та інших організацій, для реалізації яких надається фінансова підтримка з місцевих бюджетів.</p>	щорічно	<p>Районні державні адміністрації (далі – райдержадміністрації) (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації</p>	<p>З обласного бюджету заплановано на 2023 рік 1,3 млн грн на фінансову підтримку статутної діяльності обласних громадських організацій.</p> <p>Станом на 25.12.2023 кошти не розподілялись.</p> <p>На фінансову підтримку статутної діяльності громадських організацій ветеранів, осіб з інвалідністю в бюджетах територіальних громад передбачені та виділені кошти на загальну суму 7 398,9 тис грн.</p>
1.2	<p>Виплата щомісячної фінансової допомоги (стипендії) політичним в'язням і репресованим, які проживають на території області.</p>	щорічно	<p>Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>У 2023 році в обласному бюджеті політичним в'язням і репресованим, які проживають на території області, передбачена щомісячна фінансова допомога (стипендія) в розмірі 1000 грн кожному.</p> <p>З початку поточного року така допомога профінансована на суму 636,0 тис грн.</p> <p>Також, виділено кошти в сумі 24,0 тис грн на виплату фінансової допомоги політичним в'язням і репресованим, мешканцям м. Сміла та Хрестинівського району.</p>

1.3	<p>Виплата щорічної фінансової допомоги (стипендії) в розмірі 3 тис грн особам, які мають статус члена сім'ї загиблого (померлого) внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в АТО/ООС, захищаючи незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, ветерана війни, та які проживають на території області.</p>	щорічно	<p>Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>В поточному році з обласного бюджету на щорічну фінансову допомогу (стипендію) в розмірі 3 тис грн для осіб, які мають статус члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни кошти не виділялись.</p> <p>Виплата фінансової допомоги (щомісячної або щорічної) у розмірі 5 294,7 тис грн також підтримана місцевими бюджетами територіальних громад міст Канів, Умань, Золотоніського, Звенигородського, Уманського та Черкаського районів.</p>
1.4	<p>Виплата одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн (п'ятдесят тисяч гривень) членам сімей осіб, смерть яких пов'язана з проведенням АТО/ООС, а також членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов'язана з виконанням обов'язків військової служби або з проходженням військової служби в особливий період.</p>	одноразово	<p>Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>У 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету, одноразова грошова допомога в розмірі 50 тис грн членам сімей осіб, смерть яких пов'язана з проведенням АТО в східних регіонах України виплачена 611 таким сім'ям на загальну суму 30 558,3 тис грн.</p>

1.5	Передбачати додаткові до встановлених законодавством пільги на житлово-комунальні послуги вразливим категоріям населення.	щорічно	Райдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	У територіальних громадах області з місцевих бюджетів передбачені додаткові (до державних) пільги на житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю по зору І і ІІ груп, членам сімей загиблих учасників АТО/ООС та воїнів-інтернаціоналістів, матерям-героїням, сім'ям з дітьми з інвалідністю внаслідок ДЦП тощо. Загалом, протягом 2023 року, з місцевих бюджетів територіальних громад пільги надані у сумі 4 441,9 тис грн.
1.6	Надавати одноразову грошову допомогу малозабезпеченим верствам, які потрапили у скрутне матеріальне становище, складні життєві обставини.	щорічно	Черкаська обласна державна адміністрація, райдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	На виплату одноразової грошової допомоги малозабезпеченим верствам, які потрапили у скрутне матеріальне становище з усіх місцевих бюджетів виділені кошти на загальну суму понад 39 514,1 тис грн. У зв'язку з дією військового стану та території України, та перерозподілом коштів в обласному бюджеті на виплату одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, смерть яких пов'язана з проведенням АТО/ООС, відповідно обласної комплексної програми „Турбота“ на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Черкаської обласної ради від 24.12.2020 № 4-5/VIII (зі змінами), фінансування одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету призупинено до скасування військового стану на території країни (протокол від 09.03.2023 № 1).

1.7	<p>Забезпечити організацію пільгових перевезень усіма видами пасажирського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним транспортом приміських сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі внутрірайонних, внутрі- та міжобласних, шляхом укладання договорів з перевізниками або ж відповідної компенсації пільговій категорії населення.</p>	щорічно	<p>Райдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>На пільгове перевезення усіма видами міського пасажирського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів у 2023 році місцевими бюджетами територіальних громад передбачено 37 677,7 тис грн.</p>
1.8	<p>Будівництво інтегрованих спортивно-ігрових майданчиків з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю.</p>	2021 рік	<p>Департамент будівництва Черкаської обласної державної адміністрації</p>	<p>В області збудовано 7 інтегрованих спортивно-ігрових майданчиків з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю (м. Черкаси, м. Сміла, м. Золотоноша, Черкаський район)</p>

### II. Медичне обслуговування та оздоровлення

2.1	<p>Передбачати при формуванні місцевих бюджетів кошти для оздоровлення ветеранів війни та праці, осіб, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання, дітей з інвалідністю.</p>	<p>постійно</p>	<p>Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Відповідно до бюджетної програми КПКВК 2507110 „Соціальний захист осіб з інвалідністю“ за напрямом використання „Забезпечення санаторно-курортними путівками осіб з інвалідністю, путівками без лікування для громадян, що супроводжують осіб з інвалідністю I групи (за винятком осіб з інвалідністю з наслідками трав і захворювання хребта та спинного мозку), виплата грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування дежким категорія осіб з інвалідністю та оплату проїзду для громадян, що супроводжують осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюванням хребта та спинного мозку“ з державного бюджету на 2023 рік виділено 1,9 млн грн.</p> <p>Протягом року 169 осіб з інвалідністю отримали санаторно-курортні послуги.</p> <p>Фінансування державної програми щодо оздоровлення пільгової категорії населення додатково підтримано місцевими бюджетами міст Умань, Сміла, Золотоніського, Звенигородського, Уманського та Черкаського районів. У місцевих соціальних програмах передбачені кошти на загальну суму 354,5 тис грн для оздоровлення ветеранів війни, учасників АТО, осіб з інвалідністю загального захворювання, осіб, постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС та для реабілітації дітей з інвалідністю.</p>
-----	--	-----------------	---	--

2.2	Відшкодування витрат на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.	щорічно	Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, управління охорони здоров'я Черкаської обласної державної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	За бюджетною програмою „Відшкодування витрат на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи“ з обласного бюджету виділено понад 14,7 млн грн З бюджетів територіальних громад на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи додатково спрямовано 690,7 тис грн.
-----	---	---------	---	---